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8. ������	
����
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 / ������	
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8.1  ���ก������������ ��! 


��
��# ���$����%�
��������� 285,000,000 �$ � �)�*�����+��,� �$ ��% 1 
�� �./��$��������%0� �
������ 200,000,000 �$ � 1��
��
��# �%�������$ �����2������$������� 85,000,000 �$ � ��3��4 

-  �$ �����2������$�������,���ก�� 25,350,970  �$ � ����9��:� 0ก�;) <=��$ �9�3
��
�� ,���)ก��� ����������4� 
���ก�� (�����) (>TSTEB)   +���������ก��<=��$ � (Pre-Emptive Right) 1��;) <=��$ �����29�3 TSTE  
�����N���3O=4��$ �9�3
��
��# ,� ,���ก��ก������N�9�3+� :�ก�P����;) <=��$ �����29�3 TSTE :� ���N�:�ก��
��3O=4��$ �9�3
��
��# ,���+Q�������+�����������,�  0�%/��=����S
9�3�$ �����ก����กก��.T��S
�S���� 
*P%ก���ก��
�����9�3
��
��# ��=�;) ���ก�������������0�%��
.�%ก��ก��������������$ �9�3 
��
��# 
���������������$ ���3ก������=������9��+��.�%����  

-  �$ �����2������$������� 59,640,030 �$ � 0�%�$ �������=���กก����3O=4�V�����3ก������9��+��;) <=�
�$ �����29�3 TSTE ����9��:� 0ก�.�%�����./�*��430�ก 

 
 ก�����
��
��# ����$ �����2������$�������,���ก�� 25,350,970 �$ � ����9��:� 0ก�;) <=��$ �9�3  TSTE 
+���������ก��<=��$ � (Pre-Emptive Right) ��4� ��=���./�ก�������;�ก�%�
��ก Dilution Effect  ����ก����กก��
���
��
��# O^�3�./�
��
������9�3 TSTE �9 ����%�
���:�+������ก��������Q� �� ,� (Spin-off)  O^�3��;����:�  
TSTE ������0
�3ก��,���=����N�:�ก����ก����3:�
��
��# ���3��ก����� ���% 98.82 ���=�,��+���ก���� ���% 
69.35 ��=�*���./���+�����3 (Dilution Effect) ,���ก��ก���� ���% 29.82 O^�3�.���
���=��;) <=��$ �����29�3 
TSTE ������0
�3ก��,���=����N�:�ก����ก����3���3:�������������ก�� *=� ,���ก��ก���� ���% 29.82 ��3��4� ���
.�%�$�������2;) <=��$ �9�3
��
��# *��43��� 3/2553 ��=�������� 26 ��3��*� 2553 0�%���.�%�$�������2;) <=��$ �9�3 
TSTE *��43��� 1/2553 ��=�������� 9 ก������ 2553  �^3���+���$��+�:� ��ก���������$ �����2������$�������,���ก�� 
25,350,970 �$ � *���./�,���ก��� ���% 29.82 9�3�������$ �����2������$�9�3
��
��# ����%����9��:� 0ก�
.�%�����./�*��430�ก:� 0ก�;) <=��$ �9�3 TSTE +���������ก��<=��$ � (Pre-Emptive Right) 1��;) <=��$ �����2
9�3 TSTE �����N���3O=4��$ �9�3
��
��# ,� ,���ก��ก������N�9�3+� :�ก�P����;) <=��$ �����29�3 TSTE :� ���N�:�
ก����3O=4��$ �9�3
��
��# ,���+Q�������+�����������,�  0�%/��=����S
9�3�$ �����ก����กก��.T��S
�S���� :� 
*P%ก���ก��
�����9�3
��
��# ��=�;) ���ก�������������0�%��
.�%ก��ก��������������$ �9�3
��
��# ��
�������������$ ���3ก������=������9��+��.�%���� 0+���=��3��กก�������P���$��+���3ก�������%�%�����ก��
ก��� 1 .̀ ���.�%�$�������2;) <=��$ �9�3
��
��# *��43��� 1/2555 ��=�������� 19 ��
��� 2555  �^3,� ��$��+��+�
��3ก������ก*��43 0�%���.�%�$�ก���ก��9�3 TSTE ,� �=�����+���3ก����:����.�%�$�ก���ก��9�3 TSTE *��43��� 
3/2555 ��=�������� 15 ����*� 2555  ����%�����9�3ก��ก�������������$ �����2������$��������9��+��;) <=��$ �
9�3 TSTE ��$.,� ��3��4 
���ก�������������9��+��;) <=��$ �����29�3 TSTE : �$ �����2������$�9�3
��
��# (.T��$
�� �$ �����29�3


��
��# ��3,�����<��%�./����ก���������%�
���:�
+������ก������ ��Q� �� ,�) 

�������$ ��������9��+��;) <=��$ �����29�3 TSTE : ,���ก�� 25,350,970 �$ � *���./�� ���% 29.82 9�3
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�������$ �����2������$��������9��+��.�%���� 
(IPO) 

��+������ก��������+��;) <=��$ �����29�3 TSTE : 5.2069 �$ �����29�3 TSTE +�� 1 �$ �����29�3

��
��# 1���S
�$ �����./��S��������ก����กก��
*����P���N��%<)ก.T���43 

���.d���$��%�
���;) <=��$ �9�3 TSTE  ��=��ก�����
����=��;) ,� ��
���N� 

: V�����3��ก�����ก3��*P%ก���ก��ก��ก�

���ก������0�%+������ก������ (ก�+.) ,� ��$��+�0


*��9���$2�+9�3
��
��# *P%ก���ก��9�3 TSTE 
�%�./�;) ก�����0�%0� 3:� ���
:�V�����3 1�� 
TSTE  �%0� 3���.d���$��%�
������3�� �,��� ��ก��� 
14 ���+���%�
��
9�3+������ก������0��3.�%��S
,�� (>+������ก������#B)  

��*�����9���$ �
��
��# : ��*������ก�
�������9��+��.�%���� 
ก�����ก����3O=4�0�%/��=�����%*���$ � : ������ [•] 
����%������=�� g  : ;) <=��$ �����29�3 TSTE �����N���3O=4��$ �
��
��# ,� 

,���ก��ก������N�9�3+� :�ก�P����;) <=��$ �����29�3 
TSTE  :� ���N�:�ก����3O=4��$ �
��
��# ,���+Q�������
+�����������,�  0�%/��=����S
9�3�$ �����ก����กก��
.T��S
�S���� �$ �������=���3ก�����%<)ก���ก�
�$ ����
����9��+��.�%�����./�*��430�ก  

  
 ��43��4 V�����3��กก���������9���$ �����2+��.�%����:�*��43��4 
��
��# �%���$�����ก����%0� �
�����9^4��./�����������ก�
 285,000,000 
�� 0
�3�./��$ �����2������ 285,000,000 �$ � �)�*�����+��,� �$ ��% 1 

��   
 
8.2  ��	�����	
 

����=��;) <=��$ �0�%�������ก��<=��$ ���ก�$����%�
���0�%����ก����%0� � +�����.��กh:���$�
�%�
���;) <=��$ � P ������  26 ��
��� 2555 ����3��4  
 

�����
 ����=��;) <=��$ � 
ก���ก��ก�%����$ � ���3ก��ก�%����$ � 

������ (�$ �) ������� 
(� ���%) 

������ (�$ �) ������� 
(� ���%) 

1 
��
�� ,���)ก��� ����������4� ���ก�� (�����) 
(>TSTEB) 1,3 

197,633,100 98.82 197,633,100 69.34 

2  
��
�� �$+���ก�����+��ก
+� ���ก�� (�����) 1,043,700 0.52 1,043,700 0.37 
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�����
 ����=��;) <=��$ � 
ก���ก��ก�%����$ � ���3ก��ก�%����$ � 

������ (�$ �) ������� 
(� ���%) 

������ (�$ �) ������� 
(� ���%) 

3 ��3�����    ��$P�������� 518,700 0.26 518,700 0.18 
4 
��
�� .�%��
�$+���ก��� ���ก��  243,500 0.12 243,500 0.09 
5 
��
�� �4��+��9��0ก�� ���ก�� (�����) 195,300 0.10 195,300 0.07 

6 ก�$�������%���  �$+��������N�2 188,200 0.09 188,200 0.07 

 -  �����%���  �$+��������N� 137,600 0.07 137,600 0.05 

 -  
��
�� ����*3����N$�ก�� ���ก��  50,600  0.03 50,600  0.02 

7 ����$����  ��$P�������� 105,000 0.05 105,000 0.04 

8 ����$���ก�  ��=�3S$9 32,600 0.02 32,600 0.01 

9 ��3�)���V  ��=�3S$9 32,500 0.02 32,500 0.01 

10 
��
�� �4��+��ก$�V��.̀ ���ก��  2,400  0.00 2,400  0.00 

11 �����2กi�  �������ก
� 0�%*)����� 2,000 0.00 2,000 0.00 

 -  �����2กi�  �������ก
� 1,000 0.00 1,000 0.00 

 -  ��3�����$�  �������ก
� 1,000 0.00 1,000 0.00 

12 ��3�$��+��  �$+��������N� 1,000 0.00 1,000 0.00 
13 ��3���������ก
P�  �$+��������N� 1,000 0.00 1,000 0.00 
14  ���N��� �$��V�212 1,000 0.00 1,000 0.00 
15 ;) <=��$ �����29�3 TSTE O^�3,� ��
���N�:�ก��

O=4��$ �9�3
��
��# +���������ก��<=��$ �:� 
TSTE (Pre-emptive right) 

- - 25,350,970 8.90 

16 .�%���� - - 59,649,030 20.93 
�#$ 200,000,000 100.00 285,000,000 100.00 

������+$: 
1.    +��0��9�3
��
�� ,���)ก��� ����������4� ���ก�� (�����) �������3+��0���3ก���ก��:�
��
��#����43��� 9 ���� .�%ก�
� �� 

���.����  ���<��V���� ���.�%V�� �$+��������N� �����%��� �$+��������N� ���P�3*� �����V��j�ก$� ����$V�� 
�1����P �������  ���N�����+�� �������� ���N�����+�� ���N���  �$��V�212 0�%�����2กi� �������ก
�  

2.    �����%���  �$+��������N� <=��$ �:�
��
�� ����*3����N$�ก�� ���ก�� *���./��������� ���% 40 P ������ 29 ��
��� 2554  
(����� : ก����j��N$�ก��ก��* � ก�%���3��P����) 

3.    ����=��;) <=��$ �0�%�������ก��<=��$ �9�3
��
�� ,���)ก��� ����������4� ���ก�� (�����) (>TSTEB) 10 ���0�ก P ������ 3 
��
��� 2555   

 

�����
 ����=��;) <=��$ � ������ (�$ �) 
�������  
(� ���%) 

1 
��
�� �4��+��9��0ก�� ���ก�� (�����) 31,439,760 23.82 
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�����
 ����=��;) <=��$ � ������ (�$ �) 
�������  
(� ���%) 

2 �����%���  �$+��������N� 28,873,680 21.87 
3 
��
�� .�%��
�$+���ก��� ���ก�� 12,826,440 9.72 
4 ��3�����$�  �������ก
� 10,061,380 8.01 
5 
��
�� �4��+�����
$�� ���ก�� 6,256,800 4.74 
6 
��
�� �$+���ก�����+��ก
+� ���ก�� 5,518,999 4.18 
7 ��3���������ก
P�  �$+��������N� 4,668,690 3.54 
8 ��3
$2�� �� �������S 3,273,600 2.48 
9 ���.�%V��  �$+��������N� 0�%*)����� 3,229,358 2.45 
 -  ���.�%V��  �$+��������N� 2,216,668 1.68 
 -  ��3�$��+��  �$+��������N� 1,012,690 0.77 

10 ��3����� ���N�����+� 1,369,998 1.04 
           �#$ 107,518,705 81.45 

        (�����: 
��
�� ,���)ก��� ����������4� ���ก�� (�����) ) 

   

8.3  
���
�ก
�+,
����
-.
�� 


��
��# ���1�
��ก�������3��.T�;�:� 0ก�;) <=��$ �:���+��,��+���ก���� ���% 50 9�3ก��,��$�N����3��ก
V�
��3��,� ��+�
$**�9�33
ก���3���k��% 0�%���3��ก�����3+��กl���� 0�%�3���%���=��g +�����
��
��#
ก����� ��43��4 ก�������3��.T�;���3ก���������ก���.�����0.�39^4���)�ก�
m��%ก���3�� ;�ก���������3�� 
0;�ก���3�$� *�������./�0�%*�������%���=��g :����*+ +�����*P%ก���ก��
��
��# 0�%/��=�;) <=��$ �
9�3
��
��#��Q���*�� 

 


